



## **Сотрудники следственного управления с подшефными кадетами приняли участие в патриотической акции «Свеча памяти», посвященной 30-летию вывода советских войск из Афганистана**



Сегодня сотрудники следственного управления с подшефными кадетами из Некрасовской школы-интерната совместно с депутатами Областного Совета, членами Правительства области, представителями муниципальной власти, ветеранами боевых действий, родственниками погибших воинов, волонтерами, поисковиками, представителями общественных организаций, школьниками и студентами приняли участие в патриотической акции «Свеча памяти», посвященной 30-летию со дня вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан.

Акция прошла в центре города Орла в память о 188 погибших уроженцах Орловской области



– участниках локальных войн и вооруженных конфликтов, из них 73 солдата отдали свои жизни на территории Республики Афганистан.

В завершение мероприятия минутой молчания участники акции почтили память всех не вернувшихся с войны и зажгли свечи – символ памяти и скорби.

## Изображения



15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1300893>